

市长电话·郑州晚报进社区 1000位市民 带来677件问题

昨日,市政府办公厅“制度建设年”活动征求意见暨市长电话、郑州晚报进社区2009年首次活动在五一公园拉开帷幕,市长助理、市政府秘书长张学军,副秘书长龙同胜、冯卫平到场听取市民意见及建议。昨日上午9时至11时,1000多名市民前来反映各种问题,市政府办公厅、市房管局、市政管理执法局、市自来水公司、市供电公司、市燃气公司及中原区区长电话、建设路办事处等集中受理问题677件,征求意见建议87件、提供咨询139件,现场解决382件,带回研究解决69件。

晚报记者 汪永森 董洪刚 /文 王银廷/图



现场催办

猫狗市场占道,造成沿河路拥堵

对于市民赵先生反映的沿河路占道市场影响通行的问题,市长电话办公室的工作人员表示要认真治理。

“医学院施工修建立交桥,沿河路又占道严重,孩子要绕路上学,迟到了好几次。”赵先生自己画了一张出行图,这张图的西端解放路立交桥还在施工修建,居民通向医学院的道路

基本被堵上,附近二道街铁路涵洞也因铁路提速施工被堵上,居民出行大多通过沿河路,但这条路上的猫狗市场虽经多次治理,依然反复回潮,给居民通行带来极大的不便。市长电话办公室工作人员表示,将查看沿河路拥堵状况,并督促二七区执法局及附近五里堡办事处等相关部门及早解决,还市民一条畅通的道路。

小区养狗多,居民生活受影响

小区内养狗问题也是市民反映较多的问题,家住郑州五棉小区的刘女士反映,小区内大小宠物狗近百只,干扰了居民正常生活。“有的狗在郑州市是禁养的,比如斑点狗,小区里大部分狗没有办理养犬证。”刘女士说,小区内养狗居民太多,狗屎狗尿到处都是,有的小狗在深夜里还叫,养狗的人一大早遛狗

也是吵吵嚷嚷,已经影响到多数居民的正常生活。

市民反映的养狗问题集中在狗叫扰民、狗粪便不处理等方面,市长电话办公室工作人员表示,将把这一问题移交给中原区执法局处理,进一步加强对犬只的规范管理,加强执法力度。

同一小区孩子上中学,划分到不同学校

建设路办事处省五建社区居民徐先生反映,他们住的小区分为前、中、后三院,小区的孩子上小学都被分到在建设路二小,但是小升初的时候却被划分到了不同学校。“前院和中院的孩子被分到66中,而后院的孩子被划分到51中,按照就近上学的规定,不能把本是一个小区的孩子划分到不同学校。”徐先生说,小区里不少孩子家长对这样的划分不满意,希望能

够按照小区实际情况重新规划省五建社区孩子上初中的问题。

现场教育部门工作人员解释,原来是按照教育资源的分布和人口密集程度等综合因素划分的。省五建居民较多,而几个院中间还隔着大路,划片可能考虑了这些因素,工作人员登记了这个问题,并表示相关处室将根据实际情况进行处理。

服务咨询

自来水费通知可以采用电话和短信方式

“你们应该多照顾一下我们老年人,现在楼前贴的那个综合的水表单我们根本看不清。”家住湖光苑小区的沙先生一早赶来,“我们原来是每家单独发通知单,现在改成一个楼层集体贴出来了。”沙先生称。

对此,市自来水总公司工作人员称水费通知有多种形式,要根据市民的自家情况而定,而最近出现的老年市民反映的这种情况,公司也在考虑采用电话和短信通知的形式,相关政策会尽快实施。

事业养老保险金可以转移

“因为工作原因,从新密调动到郑州工作,现在缴纳事业养老保险金还要在新密办理,觉得不太方便,想知道现在有什么更好的政策?”陈先生向劳动保障局工作人员咨询。工作人员称,现在缴纳事业养老

保险金是可以转移的,需要准备劳动合同的第一页和最后一页以及前单位开具的转移单,由现在单位劳资专员到陇海西路387号郑州市劳务输出工作办公室办理转移手续即可。



女人天生要人疼——不要痛

初恋的感觉那么美好,然而,那两道红色的杠杠扰乱了我所有的甜蜜,夏天的阳光总是如此的明媚,可这“突然的意外”使我心情忧郁,我决定求助医生……

我怀着复杂的心情拨通了郑州现代妇科医院的专家热线,听了我的描述,医生建议我到医院做进一步检查,以便确定我的情况,最后,医生还告诉我医院的就诊环境为“一医一患”的诊疗模式,而正是这一点,让我彻底摆脱了去医院检查的顾虑和羞涩。

经过正规的检查,医生确诊:我怀孕了。慈祥的医生让我不要紧张,并根据我的情况制定了一套只适合于我的治疗方案,整个过程中,我没有感到一丝的不安。意外解除了,我又恢复了往日的笑容。

可视微创无痛保宫取胚人流术 更安全

郑州现代妇科医院保宫取胚人流术由万例手术无事故专家亲自操作,免扩宫,无痛苦,生殖器官不变形、不松弛,配合可视系统,两分钟内取下孕囊,特别适合未生育及对疼痛敏感型女性。术后采用美国PU仿生涡旋磁疗系统,配合中药调理等理疗,迅速恢复子宫肌理,避免“人流综合症”的发生。



以原省人民医院妇产科主任黄福祥教授、郭绍贞教授,原河医一附院妇产科主任医师周绿梅教授、刘玉花教授为领衔的现代专家团队。

智能微创 引领妇科诊疗

地址
纬五路9号
(省人民医院往西100米)

网址
www.zzxdfk.com

QQ咨询
357780286

24小时健康热线
6095 5555

【妇科炎症】通过聚焦超声、生物氧、高频电波等国际领先的诊疗系统,针对性治疗外阴炎、阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、附件炎等妇科炎症,疗程短,费用低,不易复发。

【无痛人流】保宫取胚人流术由万例手术无事故专家亲自操作,安全,免扩宫,无痛苦,特别适合未生育及对疼痛敏感型女性。术后配合中药调理,不留后遗症。

【不孕不育】21关排查法诊断,“三镜一丝”尖端设备诊疗,有效治疗150余种原因造成的不孕不育,已使2000多对不孕不育夫妇圆了为人父母的梦想。

【宫颈疾病】采用国际最先进的美国新柏氏TCT液基超薄细胞学检测技术,配合美国利普术,微创治疗宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈肥大、宫颈癌前病变等各类宫颈病变。

【妇科肿瘤】引进德国STORZ宫、腹腔镜等国际一流设备,微创治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿、子宫内膜异位症、宫外孕等疑难病症。

【乳腺疾病】引进美国彩色红外线乳腺诊断治疗仪等先进设备,采用绿色物理综合疗法、导管内窥镜下旋切术等,微创治疗乳腺增生、纤维瘤、乳腺炎等各种乳腺疾病。

【妇科整形】盆底修补、先天性无阴道(石女)、处女膜修复、阴道紧缩、阴唇整形等微创整形手术,均达到国际领先水平。

(豫)医广【2008】第08-30-317号

郑州现代妇科医院
MODERN WOMAN'S HOSPITAL OF ZHENG ZHOU